

«Осень, тебя мы в гости ждали!»

🍁 Осень! Удивительное слово! От него веет нежной грустью, печалью. Это очень красивое время года - время, когда кружатся в дивном танце листья. Недаром в эту осеннюю пору принято проводить осенние балы.

А чего в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника! Традиционно в нашем детском саду прошли праздники под названием «Осень, тебя мы в гости ждали!» 🍂 🍁 Дети танцевали, пели песни, играли в веселые игры, читали стихи. Да и как же без персонажа, в гости приходила тетушка Простуда, со своими маленькими микробами.

По завершению праздников приятными сюрпризами стали корзины с наливными яблочками для всех ребят. Все дети остались довольными и счастливыми. 🍎 🍏

